



Сахалин, Итуруп, Кунашир, Шикотан - Июль 2024

Продолжительность: 15 дней

Место начала / Завершения тура: Южно-Сахалинск / Южно-Сахалинск

Места показа: Россия, остров Сахалин, Вулкан Баранского 1125 м, остров Шикотан, Головнинский клиф

Допустимый возраст: 10+

Цена за человека от 256 500 руб.

В стоимость тура включено

1. Трансферы
2. Гиды на протяжении всего маршрута
3. Ужин из морепродуктов в ресторане японской кухни в первый день
4. Перелет о. Сахалин-о. Итуруп
5. Переход теплоходом о. Итуруп-о.Кунашир-о. Шикотан-о. Сахалин
6. Проживание на о. Сахалин (отель Мега Палас 4*), о. Итуруп отель Томари, Кунашир (глэмпинг на морском берегу), о. Шикотан (глэмпинг в бухте Отрадная)
7. Питание - полный пансион на о. Кунашир, о. Итуруп и о. Шикотан
8. Питание - по программе на о.Сахалин
9. Аренда лодки на Маяк Анива
10. Аренда катамарана и оборудования на оз. Буссе
11. Страховка

В стоимость тура не включено

- Перелет до г. Южно-Сахалинск и обратно
- Питание на теплоходе
- Спиртные напитки.
- Ужины в кафе, барах, ресторанах, не заявленных в основную программу тура.

Описание тура

Вы проведете время среди живописных бухт, крутых скал и буйной зелени островов Сахалин, Итуруп, Кунашир и Шикотан. Увидите необычные природные ландшафты, посетите важные исторические места и

природные термы, а также попробуете изысканные дальневосточные морские деликатесы.

Программа тура

День 1. Прилет в г. Южно-Сахалинск 28.07.2024

15:30-16:00 Прибытие в аэропорт Хомутово г. Южно-Сахалинск. Встреча в аэропорту.

16:00-19:00 Обзорная экскурсия по городу Южно-Сахалинск (посещение трех площадей города, Краеведческого музея и СТК Горный воздух).

19:00-20:00 Приветственный ужин

20:00 Трансфер в гостиницу. Отдых.

Прилет в г. Южно-Сахалинск

Вы познакомитесь с одним из самых красивых и зеленых городов на Дальнем Востоке - Южно-Сахалинском. Мы с Вами посетим самые значимые и интересные места, такие как Краеведческий музей, Мемориальный комплекс «Победа», храм Рождества Христова, который украшен самой большой в мире наружной мозаикой и смотровую площадку «Горный Воздух», где на высоте птичьего полета открывается невероятная панорама на областную столицу. Вы узнаете историю острова Сахалин, где и когда жили у нас японцы и почему остров называют островом притяжения.

День 2. Вылет на о. Итуруп 29.07.2024

08:00-09:00 Завтрак в гостинице. Сдача номера.

09:00-12:00 Свободное время

12:00 – 12:30 Трансфер в аэропорт.

12:30 Регистрация в аэропорту

13:55 Регистрация в аэропорту

15:00 Вылет из Южно-Сахалинска.

16:00 – 17:30 Прибытие в Курильск. Трансфер.

17:30 Посещение Краеведческого музея.

19:00-20:35 Трансфер в г. Курильск, размещение в гостинице.

20:35 Трансфер в кафе «Альянс», ужин.

21:00 Трансфер на термальные источники. Посещение термальных источников «Ванночки» (пос. Рыбаки).

22:30 Трансфер в гостиницу.

Вылет на остров Итуруп г. Курильск

Итуруп самый крупный по площади остров Курильского архипелага. Расположен на южной оконечности Курильских островов. Остров вулканического происхождения и имеет сложный, труднодоступный рельеф. На Итурупе 9 действующих, 7 потухших и 4 предполагаемых вулкана. На острове множество водопадов, в том числе один из самых высоких в России — водопад Илья Муромец, высота падения которого 141 метр. Большая часть территории острова покрыта бамбуковыми зарослями, что в сочетании со сложным рельефом делает перемещения по нему весьма затруднительными. Медведи – визитная карточка острова, где их более

1500 особей. Рыболовный рай горбуша, кета, крабы, палтус, и т.д. Мало кто знает, что 26 ноября 1941 года именно из гавани на острове Итуруп вышла японская авианосная эскадра для нанесения удара по Пёрл-Харбору.

День 3. Белые Скалы 30.07.2024

08:00-09:00 Завтрак

9:00-11:00 Джип тур на Белые скалы.

11:00-13:00 Прогулка в каньон, обед.

13:00-14:00 Выезд с. Рейдово.

14:00-16:00 Посещение водно-оздоровительного комплекса Жаркие воды с. Рейдово.

16:00-17:00 Выезд в г. Курильск.

17:00-18:00 Ужин

18:00-22:00 Свободное время отдыха.

Белые Скалы

Поездка на экскурсию к Черным и Белым скалам в заливе Простор (15 км от села Рейдово)

Черные и Белые скалы в заливе Простор - уникальные скальные образования, места сказочно красивые. Черные скалы - экструзивные лавовые выходы базальтовых вулканических пород. Белые - пемзовые. Скалы находится в ряду самых примечательных памятников природы Курил и Сахалинской области. Несколько километров причудливых скал с зелёными шапками травянистой растительности, белый кварцевый песок смешанный с чёрным титано-магнетитовым, изумрудного цвета море.

День 4. Джип-тур к заливу Касатка Зеркальный пляж Скала Чертовка Лавовое плато Янкито 31.07.2024

09:00 Завтрак

10:00 Выезд к Тихому океану.

11:30 Залив Касатка. Зеркальный пляж.

12:30 Скала Чертовка.

14:00 Отправление в Курильск.

15:00 Обед в кафе «Альянс».

16:00-18:00 Выезд к вулкану Богдан Хмельницкий в Янкито. Фотосессия.

18:00 Трансфер в Курильск.

18:30-19:30 Ужин.

19:30-20:00 Трансфер в гостиницу.

20:00-22:00 Отдых.

День 5. Джи́п-тур к подножию вулкана Баранского Выход теплоходом в Южно-Курильск. 01.08.2024

09:00 Завтрак, сдача номеров.

10:00 – 10:30 Выезд к вулкану Баранского на автотранспорте.

10:30 Посещение поля грязевых котлов.

11:30 Спуск к Бирюзовым озерам. Походный «перекус». Фотосессия.

12:30 Прогулка по термальному ручью.

13:00 Купание в термальных источниках. Отдых.

14:30-15:30 Трансфер в Курильск.

15:30-16:30 Обед в кафе.

17:00 Трансфер в порт.

18:00 Посадка на теплоход.

20:00 Отправление на о. Кунашир (в пути 13 часов)

Бухта Касатка Тихий Океан

Залив Касатка (японское название - Хитокаппу) - в годы Второй мировой войны, 26 ноября 1941 года, отсюда вышла японская авианосная эскадра и корабли поддержки для разгрома Перл-Харбора, военно-морской базы США на Гавайских островах. На берегу залива располагалась японская военно-морская база с аэродромом который находился в районе современного аэродрома Буревестник. С севера залив окаймляет хребет Иван Грозный. С южной стороны поднимается хребет Богатырь. Над заливом возвышается, так называемая Чёртова скала.

Лавовое плато Янкито. После прилета вы отправитесь на плато Янкито, где увидите необычный пляж — причудливые нагромождения скал, образованные застывшей вулканической лавой на берегу моря. Вас удивят инопланетные пейзажи этого места.

День 6. О. Кунашир мыс Столбчатый + водолечебница Горячий пляж 02.08.2024

09:00 Прибытие на Кунашир. Трансфер в глэмпинг

10:00 Завтрак.

11:00-17:00 Экскурсия на мыс Столбчатый, фотосессия.

15:00 Обед походный

17:00-19:00 Возвращение с маршрута. Размещение в гостинице.

19:00 Ужин

Вулкан Баранского

Вулкан Баранского расположен в центральной части острова, в северной части Грозного хребта. Свое название вулкан получил от географа Н.Н. Баранского, который проводил исследования на Курилах. Вулкан Баранского (1132 м) расположен в кальдере Кипящей, такое же название получило месторождение термальных вод. Сложный стратовулкан с центральным экстрезивным куполом. Имеет форму усеченного конуса. В истории зафиксировано множество извержений Баранского. Самый запоминающийся и, кстати, последний был в 1951 году.

Выход на теплоходе на о. Кунашир

Остров Кунашир самый южный остров Большой гряды Курильских островов.

Айнское название Кунашири, означающее «чёрный остров», указывает на природу острова — темнохвойные леса, тёмные почвы и сумрачный облик шлакового конуса вулкана Тятя, кроме которого на острове находятся ещё три действующих вулкана.

Мыс Столбчатый + водолечебница Горячий пляж.

Мыс Столбчатый сложен наслоениями базальтовых лав вулкана Менделеева с хорошо выраженной столбчатой отдельностью в виде пяти- и шестигранных колонн. В результате волновой эрозии массив вулканических пород постепенно разрушается, в результате чего мыс представляет собой живописные отвесные скалы высотой до 40–50 метров, вдающиеся в Кунаширский пролив несколькими выступами.

Горячий Пляж. Так называется поселок, расположенный на острове Кунашир. Населяют его в основном военные, зона приграничная, поэтому проезд сюда возможен только после получения пропуска. Горячий Пляж приютился на боку неспешно курящего вулкана Менделеева. Близость тектонического гиганта не смущала поселенцев, первыми из которых были айны. Они называли место Сесеки, то есть «горячий, жаркий».

Прелесть от такого соседства заключается во многих удобствах. Источники горячей воды, разбросанные по склонам вулкана, помогают поддерживать тепло в домах и приусадебных помещениях, их используют для обогрева теплиц и бань, а некоторые местные жители разогревают на них пищу.

Однако это неосновная ценность источников. Главное их достоинство – целебный состав. Вода здесь настолько высоко минерализована, что слухи о ее целебных свойствах разлетелись на весь мир. Поэтому в Горячем Пляже расположена термальная клиника, где проходят лечение и оздоровление гости и местные жители. Люди лечат здесь заболевания кожи, суставов, мышц, внутренних органов и сосудов.

День 7. Кальдера вулкана Головнина озеро Кипящее, озеро Горячее 03.08.2024

09:00 Завтрак

09:30 Выход на маршрут.

10:00 Смотровая площадка (вид на Головинский клиф)

10:30 Прибытие к началу тропы.

13:00-14:00 Прибытие к кордону заповедника. Походный «перекус».

14:00 Выход к озёрам в кальдере.

15:00 Приём грязевых ванн в озере Кипящем. Купание в озере Горячем.

16:00 Выход в обратный путь к автостоянке.

18:00-19:00 Возвращение с маршрута в глэмпинг

19:30 Ужин

Кальдера вулкана Головнина

На юге острова Кунашир находится кальдера вулкана Головнина - самого южного вулкана Курильской гряды. Это активный вулкан, последнее извержение которого произошло уже в историческое время - около 1848 года.

Характерной особенностью этого вулкана является отсутствие четко выраженного конуса - когда-то, тысячи лет назад, произошел гигантский взрыв, сравнимый со взрывом Тамбора или Кракатау. Конус был разрушен,

от него осталось лишь кольцо гор - кальдера. При последующих извержениях и усилениях активности на дне кальдеры и около нее стали расти новые конусы, каковых сейчас насчитывается 5-6. В кальдере лежат два озера - Горячее и Кипящее. Первое занимает северную половину кальдеры и горячим, по сути, не является (вода в нем обычной для озер Кунашира температуры, лишь вблизи двух его сольфатарных полей наблюдается ее повышение). Второе озеро является де-факто главной достопримечательностью Кунашира и южных Курил вообще — это Кипящее озеро, образовавшееся в эксплозивной воронке, возникшей во время извержения полтора столетия назад. Тогда же вырос и центральный восточный конус, поднявшийся за это время более чем на 100 метров над дном кальдеры. Кипящее озеро, что примечательно, на большей части своей поверхности тоже не кипит - оно названо так благодаря пару, поднимающемуся над ним в сырую погоду.

Кальдера вулкана Головнина уникальна происходящей вулканической деятельностью.

День 8. Кекур Чертов палец на океанском побережье. Выход теплоходом из Южно-Курильска в село Малокурильское 04.08.2024

07:00 Завтрак. Освобождение номеров

08:00 Выезд на маршрут.

11:30 Посадка на автотранспорт. Трансфер в порт.

12:00 Регистрация пассажиров. Посадка на теплоход

14:00 Отправление на остров Шикотан.

18:00-19:30 Подход к о. Шикотану. Высадка. Трансфер в глэмпинг

19:30 Размещение

20:00-21:00 Ужин

21:00-22:00 Свободное время, отдых

Кекур Чертов палец на океанском побережье

На острове Кунашир к северу от посёлка Отрада в бухте Головнина есть загадочная скала высотой с пятиэтажный дом — кекур Монах. Гигантский столбовидный останец образовался в 12 метрах от береговой линии, а поблизости совсем нет никаких других скал и утёсов.

Некоторые считают, что название — это отсылка к истории Курил и конкретно к исследователю Ивану Козыревскому. В начале XVIII века он составил первые в мире описание и русскую карту Курильской гряды, а также стал русским первооткрывателем Японии. Но в 1711 году учёный был замешан в бунте казаков, после чего постригся в монахи, принял имя Игнатий и стал миссионером Камчатки и Курил. Очертания кекура действительно напоминают одинокого монаха в церковном облачении с молитвенно сложенными руками.

У кекура есть и второе название — Чёртов палец. В историях по мотивам фольклора здешних коренных народов айнов упоминается охацисуйе — оборотень, который творил злые дела. Но однажды двое братьев изрубили его на куски и разбросали по всей земле. Пальцы оборотня упали в море близ Кунашира и превратились в скалы. Под определённым углом кекур похож на огромный торчащий из воды палец с заострённым ногтем.

Кекур Монах все время медленно разрушается. Снизу его вымывает море, сверху уничтожают сквозные ветра.

Во время отлива до кекура Монах можно дойти, не замочив ног. Участок побережья вокруг скалы очень зрелищный: мелкие ручьи часто перемешивают песок, высыхают и оставляют текстуру как на картинах художников-импрессионистов.

Выход теплохода на о. Шикотан

О. Шикотан

Самый северный и самый крупный остров Малой Курильской гряды – Шикотан – находится в углу между островом Кунашир и японским Хоккайдо. Шикотан имеет продолговатую форму. Длина – 27 километров, а ширина колеблется от 5 до 13 километров. Площадь превышает 250 тысяч квадратных километров. Это единственный остров Малых Курил, на котором постоянно проживают люди.

Шикотан отличается от соседних островов низким холмистым рельефом и извилистой береговой линией. Вдоль побережья разбросано множество островков-спутников, от крупных до крошечных, едва заметных в прибрежных волнах. После экспедиции 1733–1743 годов остров назвали Фигурным. В 1796 году он носил имя первооткрывателя Мартына Шпанберга. А в гидрографических описаниях конца XVIII – начала XIX веков остров имел номерное обозначение Двадцатый.

Современное название пришло из языка айнов. Коренные жители для описания этих земель использовали два слова «ши» – «большой», и «котан» – «поселение». Некоторые этнографы считают, что сочетание этих слов следует понимать как «лучшее поселение». Шикотан действительно похож на маленький тихий оазис, где нет действующих вулканов, а летом царит буйство красок.

Шикотан славится своими бухтами и мысами. Бухта Церковная не замерзает зимой, в ней есть красивые островки Девятый Вал и Айвазовского, а из водопада на северо-западном берегу можно брать пресную воду. А у самой необычной бухты, ландшафт которой напоминает Исландию, официального названия нет, и местные жители прозвали её Безымянной.

На оконечности мыса Краб есть последний маяк Шпанберга. А мыс Край Света полностью оправдывает своё имя: следующая обитаемая суша находится через восемь тысяч километров. В 1972 году здесь снимали советский фильм «Жизнь и удивительные приключения Робинзона Крузо» с Леонидом Куравлевым в главной роли.

День 9. Бухта Церковная (Айвазовского) 05.08.2024

09:00-10:00 Завтрак.

10:00-17:00 Выезд на экскурсию в бухту Церковная (треккинг)

13:00 Обед (ланч боксы) в бухте.

17:00 Возвращение в посёлок.

18:00-19:00 Ужин

19:00-22:00 Свободное время, отдых

Бухта Церковная (Айвазовского)

Бухта Церковная расположена на тихоокеанской стороне острова Шикотан в южной части Курильской гряды. Считается одной из самых живописных и тихих бухт острова. Сейчас здесь нет поселений, но во времена Карафуто была деревушка и храм. По одной из версий именно поэтому возникло название Церковная. Официальное же, но малоупотребимое имя бухты — Айвазовского.

Бухта славится своими необитаемыми островками-спутниками. На северо-востоке лежит маленький скалистый островок Девятый Вал — излюбленное место птичьих колоний. Привычного для Шикотана бамбучника здесь почти нет. Местность покрыта прижатым к земле океанскими ветрами ельником. На островке есть автоматический необитаемый маяк.

Примерно в 200 метрах от юго-западного берега Церковной бухты расположился крупный островок Айвазовского. С океанической стороны он сильно изрезан и окаймлён рифами. С противоположной стороны есть живописные, укрытые от штормов пляжи. На территории бухты можно побродить по хорошо

сохранившимися фундаментам японской деревушки и порыбачить. Дорога к бухте простая и очень красивая: через долину реки Горобец между знаменитыми вершинами Наторо и Томари. Дальше встречаются покрытые старинными деревьями склоны и бурлящие горные речки. На подходе к бухте перед путешественниками часто внезапно возникают густые туманы.

День 10. Мыс Край Света Бухта Безымянная 06.08.2024

09:00 Завтрак

10:00 Выезд на мыс Край света.

14:00 Походный обед

14:30 Бухта Безымянная

18:00-19:00 Ужин

19:00-22:00 Свободное время, отдых

Мыс Край Света

Пожалуй, самое популярное место острова Шикотан. Скалистый выступ, уходящий далеко в море и обрывающийся вниз 40-метровыми стенами. Когда попадаешь сюда, сразу становится понятным смысл названия. Сверху открывается захватывающий вид на безбрежные просторы Тихого океана, и невольно приходит мысль о том, что ты действительно находишься на краю земли!

На расстоянии чуть больше 1 км на юго-восток от легендарного мыса Край Света находится мыс Краб, получивший свое название из-за внешней схожести с одноименным членистоногим. На этом мысе в сентябре 1943 года был построен Маяк Шпанберга, названный в честь капитана, который в 18 веке открыл более трёх десятков островов Курильской гряды, в том числе и Шикотан. Он стал последним маяком, построенным японцами на Курильских островах.

Бухта Безымянная

Недалеко от мыса «Край света» расположена Безымянная бухта. По утверждению многих очевидцев - эта бухта является самым красивым природным местом острова из-за россыпи островков, расположенных внутри бухты. Именно там, в 1972 году, снимался фильм «Жизнь и приключения Робинзона Крузо» в главной роли с Леонидом Куравлевым. В бухте вы увидите то самое знаменитое бревно, которое рубил Робинзон Крузо.

Самые удачные ракурсы для создания фотографий Вам покажут наши сопровождающие!

День 11. Мыс Трезубец, Переход морем в Корсаков 07.08.2024

08:00 Завтрак. Сдача номеров.

09:00 Экскурсия на Мыс Трезубец

11:30 Трансфер в порт.

12:00 Посадка на теплоход.

14:00 Отправление на о. Сахалин. Посадка на теплоход.

14:00-22:00 Свободное время, отдых

Мыс Трезубец

Внешний вид горного массива с тремя сочлененными островерхими вершинами дал основание для такого названия. С мыса открывается необыкновенный вид на Охотское море и на остров Шикотан, в хорошую погоду видны острова Кунашир и о. Итуруп.

Выход теплоходом на о. Сахалин

День 12. Приход теплоходом в порт Корсаков (о. Сахалин) 08.08.2024

09:00-20:00 Свободное время, отдых

20:00-20:30 Прибытие в порт Корсаков. Встреча в порту

20:30-21:30 Трансфер в отель «Мега палас»

21:30-22:00 Свободное время, отдых

День 13. Мыс Птичий/Великан 09.08.2024

08:00 Завтрак

09:00 Отправление из Южно-Сахалинска на автотранспорте

12:00 Прибытие на побережье в районе мыса Птичий

12:00-13:00 Пешая прогулка по побережью от мыса Птичий до мыса Великан

13:00-14:00 Обед из морепродуктов с выездным обслуживанием

14:00-16:00 Свободное время

16:00 Посадка в автотранспорт.

19:00 Возвращение в г. Южно-Сахалинск

19:00-22:00 Свободное время, отдых

Мыс Птичий/Великан -

памятник природы, одно из самых красивых и удивительных морских побережий Сахалина. Причудливые скалы, в очертаниях которых кто-то видит льва, выходящего из моря, кто-то таинственный замок, а кто-то голову богатыря-великана, задремавшего у кромки воды, высятся вдоль всего побережья от мыса Птичий до мыса Великан. Поражают своим величием каменные арки, созданные величайшим архитектором - Природой. На вершинах скал и арок суетятся крикливые чайки, гордо восседают бакланы и спуют стрижи. Вдоль узкой полосы песчаного пляжа протянулись елово-пихтовые леса на морской террасе, где елочки старательно прячутся от холодного морского ветра, "повернувшись" к Охотскому морю "спиной".

День 14. Маяк Анива и обед с устрицами на лагуне Буссе 10.08.2024

06:00 Выезд в село Новиково

08:30 Прибытие в село Новиково. Инструктаж Подготовка к выходу в море.

09:00 Выход в море на моторных лодках и отправление на маяк Анива.

11:00 Прибытие на маяк Анива

12:00 Отправление на мыс Мраморный

13:00 Прибытие на мыс Мраморный. Прогулка. Фотосессия.

13:30 Отправление в село Новиково

14:30 Прибытие в село Новиково

14:45 Трансфер в лагуну Буссе.

15:15 Пребывание на побережье лагуны. Обед из морепродуктов.

18:00 Отправление в г. Южно-Сахалинск

20:00 Прибытие в г. Южно-Сахалинск

Маяк Анива

Маяк Анива был установлен в 1939 году на небольшой скале Сивучья, возле труднодоступного скалистого мыса Анива. Этот район изобилует течениями, частыми туманами, подводными каменистыми банками. Японское название мыса Накасирэтоко дало первоначальное название и маяку; позже он был переименован в маяк Анива. Маяк представляет собой круглую бетонную башню с небольшой боковой пристройкой, вписанной в овальное основание. Башня имеет 9 этажей. На цокольном этаже располагались дизельная и аккумуляторная. Первый этаж с пристройкой занимали кухня и продовольственный склад, второй — радиорубка, аппаратная и вахтенная. В третьем, четвёртом и пятом этажах башни были жилые комнаты, рассчитанные на 12 человек. В центральной части башни проходила труба, внутри которой был подвешен маятник — гири весом 270 килограммов, — заводимый каждые три часа для движения оптической системы. Дальность действия маяка составляла 28,16 км (17,5 мили). В 1968 году третий этаж был укреплен бетонными блоками. С 1990 года постоянных работников на маяке больше нет, он был переоборудован в атомный на РИТЭГах и работал автономно до 2006 года. Тогда изотопные установки были сняты, а маяк был заброшен и разграблен мародёрами.

Озеро Буссе – озеро (лагуна) является памятником природы регионального значения. Это одно из самых вкусных и незабываемых мест острова Сахалин. Гигантские устрицы, гребешки, морские ежи, трепанг, крабы, трубач и многие другие виды морских обитателей живут здесь, на этом уникальном во всех смыслах месте. Во время тура Вам предстоит попробовать практически все разнообразие сахалинских морепродуктов, которые Вам приготовит наш шеф-повар. Эта одна из самых удивительных и вкусных экскурсий, которые Вы просто должны посетить, ведь Сахалин именно этим и славится на всю Россию - вкусными и свежими морепродуктами, которые Вы сами сможете собрать и съесть. Озеро находится на расстоянии около 100 км от города Южно-Сахалинск. Время в пути на комфортабельных автомобилях примерно 1,5 часа. По дороге Вы увидите незабываемые виды Залива Анива, красивые ландшафты Тонино-Анивского полуострова, множество морских млекопитающих и птиц.

День 15. Окончание программы. Вылет из г. Южно-Сахалинск 11.08.2024

07:00-08:00 Завтрак. Освобождение номеров

08:00-09:30 Трансфер в аэропорт Хомутово. Регистрация.

11:45 Трансфер в аэропорт Хомутово. Регистрация. Вылет

Дополнительно

Что взять с собой:

Термобелье, свитер или флисовая кофта, непродаваемую куртку с капюшоном, средства личной гигиены, трекинговую обувь, запасные вещи, принадлежности для купания, средства от насекомых, средства от укусов, солнцезащитный крем, очки, шапку и кепку.

Места сбора группы

Южно-Сахалинск

аэропорт

Даты тура

Июль 2024

28 июля 2024 в 09:00 - 11.08.2024 от 256 500 руб.			
--	--	--	--